

樊福太带队调研辖区生态环境保护工作 提升环境治理能力 打造生态环保铁军

本报讯 4月20日,航空港实验区管委会副主任、经开区党工委副书记樊福太带队调研辖区生态环境保护工作。经开区党工委委员、管委会副主任张磊,区党政办、综合行政执法局、社会事业局、生态环境分局等部门主要负责人陪同调研。

樊福太一行走访了郑州速达工业机械服务股份有限公司、郑州东风延峰汽车饰件系统有限公司等企业,对中央生态环境保护督察交办问题进行实地督导,对做好环境保护、环境修复工作提出具体要求。

樊福太要求,要驰而不息做

好生态环境保护工作,严守“生态环境质量只能更好、不能变坏”的刚性要求,坚持方向不变、力度不减;要强力推进各类生态环境问题整改,特别是中央生态环保督察反馈问题,必须确保全面改、彻底改、改到位、不反弹;要切实压实属地管理职责,持续加大督查巡查力度,强化企业生态环保意识,举一反三抓好自查自纠,采取强有力的措施,坚决杜绝问题发生;要不断提升生态环境治理能力,加快打造生态环保铁军队伍,为推进绿色发展建设美丽经开提供强有力的保障。

记者 王赛华 文/图



“统计人看郑州”活动走进经开区 加强统计数据质量建设

本报讯 近日,由郑州市统计局举办的“统计人看郑州”活动中,河南省、郑州市统计系统一行80余人齐聚经开区。航空港实验区管委会副主任、经开区党工委副书记樊福太,经开区党工委委员、管委会副主任王潜与参团人员分别参观了郑州煤矿机械集团股份有限公司、中铁工程装备集团有限公司,全面听取

经开区工业发展规划,深入了解企业生产经营情况,直观感受经开区先进制造业发展成果。

樊福太指出,经开区一直以来高度重视统计工作,统计数据的质量、统计分析的深度也都有了较大提升,为科学决策提供了重要依据。

樊福太要求,区统计局要积极适应新形势下统计工作面

临的新要求、新标准、新挑战,进一步强化服务能力,提高工作水平,以科学、客观、真实、全面的数据反映经开区经济社会发展水平;要切实抓好各项统计工作,加强统计数据质量管理,使统计工作能力再上新台阶,为经开区经济高质量发展提供坚实的统计支撑。

记者 王赛华

滨河国际新城 “陈超英廉洁文化示范点”揭牌

本报讯 4月16日,中建七局举行滨河国际新城区域党建共建暨“陈超英廉洁文化示范点”联创启动仪式。经开区二级巡视员武斌、中建七局党委常委、纪委书记、监事会主席、局总部党委书记樊蔚共同为“陈超英廉洁文化示范点”揭牌。

启动仪式上,经开区纪检监察工委、城投公司、交通公司等8家单位代表现场签订了《党建共建暨“陈超英廉洁文化示范点”联创协议书》。会后,全体参会人员集体在签名墙上签字承诺“合规诚信、自律清正,工程优质、团队优秀”,并先后参观了区域内代表项目赵火车站景观绿化项目、经南十一路项目。

武斌对中建七局在廉洁文化建设方面给予了高度评价,对10年来深耕细作经开区取得的成绩给予肯定。他表示,希望双方结合从严治党要求,持续重视、做好党风廉政建设各项工作;结合廉洁宣教,做到教育在前,做好思想引导,做到行动自觉;各项廉洁文化活动落到实处,取得更大的成绩。

处,取得更大的成绩。

樊蔚表示,中建七局将持续加强党组织建设,充分发挥党建引领作用;挖掘“超英精神”新内涵,化作健康发展的生产力;创新活动的方式方法,常态推动廉洁文化建设。

城投公司纪委书记陶征淮要求,要加强党的政治建设,提升党组织的政治引领力。发挥好领导干部带头作用,强化教育引导,牢固树立风险防控意识。提升党建价值创造,推动党建与生产深度融合。充分发挥党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,将廉洁文化建设与打造优质工程相结合。

据悉,滨河国际新城按照六大国际化造城理念,历经8年蝶变,以高标准规划建设位列郑州32个核心板块之一。目前滨河国际新城正朝幸福之城、安居之城、希望之城不懈奋进,以优质工程和廉洁工程迎接建党100周年。

记者 王赛华
经开时报 杨勇

庆建党100周年 暨列子文化全国名家作品展举办

本报讯 4月16日,“庆祝中国共产党成立100周年暨列子文化全国书画名家作品展”开幕式在郑州经开区举办。

据悉,此次展览作品来自中国内地、港澳台地区以及海外书法爱好者,共收到书法和美术作品2400余件。经过评委会严格评审,入展书法作品127件、美术作品103件全部在本次活动中

展出。现场同时展出的还有全国著名书画名家的多幅作品。

现场参展作品,主题鲜明,贴近时代,饱含创新精神,集思想性、教育性、艺术性为一体,作品一笔一画、一草一木、一山一石、一景一物,都充分反映了创作者们对党、对国家和人民、对列子文化的挚爱。书法、绘画,都洋溢着蓬勃旺盛的艺术气息,

彰显着书画家们的深厚功底,展现了当代书画家的精神风貌。

经开区党工委副书记、管委会主任李小虎表示,郑州经开区作为列子文化的重要发源地,展览列子文化书画名家作品展,是弘扬列子文化、讲述列子故事的有利途径,也是对中国优秀传统文化进行传承和创新的有益探索。记者 王赛华

经开区召开商品房专项整治动员会 “亮剑”规范商品房销售市场

本报讯 近日,经开区党工委副书记姚志伟主持召开区商品房违规销售行为专项整治动员会。区建设局、组织人事和社会保障局、宣传部、财政局、综合行政执法局、市场监督管理局、税务局、公安分局、六个办事处和全区48家房地产开发项目负责人参加会议。

会议传达了市委、市政府对商品房违规销售行为专项整治行动的有关精神,根据全市行动方案职责划分,对全区各职能部门和各办事处上下联动、分级负

责抓好工作落实进行部署,要求全区在建、在售的48家房地产开发项目,即日起开展自查工作,对发现的问题登记列表,及时整改,各职能部门针对问题加强督导。

姚志伟表示,开展商品房违规销售行为专项整治行动关乎经济发展、社会和谐与民生保障。各相关单位要提高政治站位,统一思想认识,抓紧抓实抓好工作推进,确保专项整治行动的成效;要加强组织领导,落实监管职责,明确整治措施,确保

专项整治工作有效推进;要严格执行执法检查,凝聚整治合力,房地产开发企业要积极配合专项整治行动工作,主动开展自查自纠并及时上报情况。各相关单位对于专项整治行动中发现的违法违规行为,依法从严惩处;对于销售市场存在的普性问题,要找准政策法规依据,有针对性地妥善处置,对于严重违法违规,造成恶劣社会影响的房地产企业,要依法从重查处,绝不姑息迁就。

记者 王赛华

抓好“六桥一路”工程 全力推进核心区建设

本报讯 为加快推进郑州国际物流园区核心区工作进度,完善园区交通循环系统,打造现代美丽生态园区,4月20日上午,郑州国际物流园区党工委副书记、管委会主任王宏伟,副主任郭连喜、刘艳刚,带领经开区城市管理局、物流园区建设环保局负责人及其他相关人员,来到核心片区基础设施施工现场召开推进会。

王宏伟一行先后来到美辰路、朗星路、礼通街、向阳街、宇和路等道路跨风河桥施工现场,察看施工进度及现场情况。首先对5座桥梁工程施工现场进度进行了了解;然后来到向荣街跨风河桥、宇和路现场,

了解现场情况及推进过程中存在的问题;最后召集各负责人返回管委会召开会议,协调项目推进过程中存在的其他问题。

王宏伟提出,核心区道路、桥梁工程建设,事关核心区发展,各个单位要高度重视,当做工作中头等事来抓;区城市管理局加快推进实施向荣街跨风河桥、宇和路道路工程;物流园区建设环保局要积极对接区城管局,配合启动宇和路、向荣街跨风河桥的实施工作;各单位要高度重视道路、桥梁、绿化工程的施工质量,以保证工程的使用寿命和景观效果。

记者 柴琳琳